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Generál Řehka ve svém úvodním vystoupení zdůraznil, že být plukovníkem je výsadou i
závazkem. „Jmenování do nejvyšší důstojnické hodnosti je oceněním vaší dosavadní kvalitní
práce pro armádu. Je podloženo zkušenostmi, odbornými a řídícími schopnostmi a v
neposlední řadě i morálními kvalitami, kterými disponujete. Je to také důležitý mezník vaší
kariéry.“

Připomněl, že nově jmenované plukovníky a plukovnice čeká náročná práce, neboť armáda reaguje
na současné výzvy i technologický vývoj, implementuje nové obranné plány, zvyšuje připravenost a
posiluje obranyschopnost.

Za nově jmenované plukovníky děkovnou řeč pronesl plukovník Jiří Malík, vedoucí oddělení tělesné
výchovy odboru rozvoje přípravy vojsk sekce rozvoje sil MO, který vyzdvihl, že jmenování do nejvyšší
důstojnické hodnosti je výrazem důvěry, kterou tímto aktem velení armády nově jmenovaným
plukovníkům prokazuje. „Je pro nás ctí sloužit pod vaším velením a přispívat k poslání a cílům naší
armády. Jsme připraveni přijmout nové výzvy a odpovědnost spojené s touto hodností. Děkujeme vám
za vaši podporu, vedení a inspiraci,“ dodal plukovník Jiří Malík.

Za dlouhodobé dosahování výtečných výsledků ve služební činnosti a za mimořádné zásluhy o
armádu udělil generál Řehka vojákům a vojákyním čestné odznaky Armády ČR Za zásluhy II. a III.
stupně. Čestný odznak obdržel také příslušník Nebraské národní gardy major Joshua Hull, za
významný osobní podíl na rozvoji spolupráce s Armádou České republiky v oblasti kybernetické
ochrany.

Plakety za záchranu lidského života

Náčelník Generálního štábu AČR udělil plakety za záchranu lidského života. Nadrotmistr R. N., který
je členem Sboru dobrovolných hasičů, během veřejné akce v obci Řídeč poskytl první pomoc muži,
který náhle zkolaboval a upadl do bezvědomí. Vysoce profesionální přístup zachránce přispěl ke
zdárnému zotavení pacienta. Stejně obratně si vedl svobodník Petr Tobolák z 53. pluku průzkumu a
elektronického boje. Zachránil život muži, který se během sportu zhroutil a nejevil známky života.
Provedl mu masáž srdce a obnovil jeho životní funkce. Duchapřítomnost a hbitý úsudek prokázal
také kapitán Martin Kotačka, který pracuje u Vojenského geografického hydrometeorologického
úřadu. Hrál klíčovou roli při záchraně muže, který zkolaboval před vchodem do kasáren v Praze
Ruzyni. Obnovil životní funkce postiženého a přivolal záchrannou službu. Zasloužený obdiv patří také
praporčíku Stanislavu Matušovi z Agentury personalistiky AČR, který pomohl dokonce dvakrát.
Zachránil život ženě, která zkolabovala před Domem armády v Praze. V Lipně nad Vltavou ošetřil
ženu, která si po pádu a ztrátě vědomí zlomila klíční kost.

Pamětní mince

Mezi oceněnými pamětní mincí za výrazný podíl na prezentaci armády na veřejnosti a v zahraničí byl
youtuber Jan Hanko. Již druhým rokem spolupracuje s armádou. Natáčí videa, ve kterých poutavou a
zajímavou formou oslovuje hlavně mladou generaci a přispívá tak k podpoře náboru a prezentaci
vojenských odborností.
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